

# Dolar oslabuje v reakci na politické napětí v USA

Americký dolar v průběhu pátečního obchodování pokračuje v oslabování vůči ostatním světovým měnám, a to v reakci na rostoucí politické napětí v USA a množící se pochybnosti ohledně dalšího zvyšování úrokových sazeb ze strany amerického Fedu. Pozornost obchodníků ovládl také včerejší teroristický útok ve španělské Barceloně.

Na slabém dolaru se podepsalo střeďeční rozhodnutí osmi vedoucích představitelů opustit oba poradní sbory prezidenta Trumpa, a to v reakci na střeďeční kontroverzní prezidentovi výroky k rasovým nepokojům v americkém Charlottesville. Oba poradní sbory, tedy Rada pro průmysl a Strategické a politické fórum, byly následně prezidentem Trumpem ukončeny.

Ačkoliv ekonomický poradce Bílého domu Gary Cohn ve čtvrtek popřel dohady o jeho možném odchodu, narůstající opozice vůči postojům Trumpa, a to i z vlastní strany, prohlubuje obavy z neschopnosti prezidentovi administrativy realizovat svou dříve vytyčenou politickou agendu.

Tlak na dolar je mimo jiné důsledkem střeďečního zveřejnění zápisu z červencového zasedání Fedu, který odhalil skutečnost, že členové americké centrální banky zůstávají v otázce potřeby do konce roku znovu zvýšit úrokové sazby rozdělení. Jako viník tohoto názorového rozkolu je uváděna nízká inflace.

Japonský jen dnes vůči dolaru po včerejším teroristickém útoku v Barceloně, ke kterému se přihlásil Islámský stát, pokračuje v posilování třetím dnem v řadě, když USD/JPY oslabuje 0,44 % na 109,078. EUR/USD dnes po včerejším poklesu přidává 0,19 % na 1,17442. GBP/USD přidává 0,23 % na 1,28949.

Americký dolarový index, který měří sílu dolaru vůči obchodně váženému koši šesti hlavních měn, dnes ztrácí 0,12 % na 93,43.

Robert Černík, analytik  
18.8.17

NENECHTE SI UJÍT ŽÁDNOU Z NOVINEK, ANALÝZ A OBCHODNÍCH TIPŮ NAŠEHO TÝMU PRIMSTOCK. SLEDUJTE NÁS NA [FACEBOOKU](#), [TWITTERU](#) A NA STRÁNKÁCH PRIMSTOCK.



18. 08. 2017

zdroj: <http://www.apic-ak.cz/> - Dolar oslabuje v reakci na politické napětí v USA